

#БЕРЕГИТЕ
СЕБЯ И СВОИХ
БЛИЗКИХ!



Жителей
Журавки
призвали
заплатить долги

2



Назвали
победителей
конкурса «Педагог
года-2021»

3



Сельская НОВЬ

6+

Богучарская общественно-политическая газета выходит с марта 1917 года

№ 14 (11665) вторник 2 марта 2021 г.

Богучарские борцы завоевали четыре золотые медали

Хозяева соревнований успешно выступили на первенстве родного города



В весовой категории до 50 кг победил богучарский борец Богдан Курьянов

У вас есть новость?

Вы обладаете
интересной
информацией
или стали очевидцем
необычного?

Позвоните по номеру

2-10-58, 2-13-74.

Наши группы
в социальных сетях:

odnoklassniki.ru/gazetasel
vk.com/boguchar36



НОВОСТИ

В Богучаре зазвучат
тревожные сирены

В среду, 3 марта, с 10.00 до 12.00 сотрудники МЧС включают тревожные сирены. Это будет сделано для комплексной проверки готовности региональных систем оповещения населения. – Просим жителей и гостей города Богучара отнестись к этому с пониманием и не создавать панику, – сказал помощник главы Богучарского района по ГО и ЧС Николай Чумаков.

Коронавирус победили
еще 20 богучарцев

В Богучарском районе с начала пандемии зарегистрирован 2421 случай заболевания новой коронавирусной инфекцией. Об этом корреспонденту «СН» сообщили в районной больнице в понедельник, 1 марта. Выздоровели за этот период 2325 наших земляков, 20 из них – с 25 февраля по 1 марта. В настоящее время под наблюдением медицинских работников находятся 64 богучарца.

2923

ЦИФРА

богучарца привились
от COVID-19



Окончание на с. 4 >>>



Александр Гусев продлил самоизоляцию для пенсионеров

Самоизоляцию с возможностью назначения и выплаты пособий по временной нетрудоспособности для жителей области старше 65 лет продлили до 15 марта. Соответствующий указ, подписанный губернатором Александром Гусевым, опубликовали 26 февраля. Указ главы региона вступил в силу в день его опубликования. Также губернатор согласовал 50-процентную заполняемость залов в детских театрах и на официальных спортивных соревнованиях.

Работники культуры отправятся учиться в ведущие учреждения России

Более 500 работников культуры области повысят квалификацию в ведущих учреждениях страны. Площадками для совершенствования мастерства определены лучшие учебные заведения России, среди них – Академия Русского балета имени Вагановой, Всероссийский государственный институт кинематографии имени Герасимова, Российский институт театрального искусства – ГИТИС и другие.

Средняя зарплата культур работников вырастет до 31,5 тыс. рублей

Средняя зарплата работников культуры в регионе вырастет до 31,5 тыс. рублей, сообщила пресс-служба правительства области 25 февраля. В 2020 году по поручению губернатора Александра Гусева особое внимание уделялось сохранению запланированного роста зарплат работников бюджетной сферы. Средняя заработная плата работников учреждений культуры области в 2019 году находилась на уровне 29,3 тыс. рублей. В 2020 году этот показатель достиг уровня 30,6 тыс. рублей (рост составил 4,4% по сравнению с 2019 годом).

Каталог храмов Россошанской епархии опубликовали в соцсети

Каталог храмов и святых мест Россошанской епархии опубликовали в социальной сети «ВКонтакте». Его создали в рамках реализации проекта «Родной земли святыни. Краеведческие очерки о малой родине», рассказал инициатор проекта – председатель информационного отдела Россошанской епархии Денис Саитов. Проект победил в конкурсе, который проводится при поддержке Фонда президентских грантов, и получил на реализацию 500 тысяч рублей.

По материалам РИА «Воронеж».

Кто будет оплачивать долги?

В Журавке прошло собрание по вопросам ЖКХ



Большинство жителей поддерживали предложения, которые вносились в процессе обсуждения

В селе Журавка состоялась встреча местных жителей с главой Подколотовского поселения Виктором Пелиховым. Собравшиеся обсуждали вопрос необходимости повышения платы за водоснабжение, а также оплаты задолженности журавцев по этому ресурсу за 2020 год, которая составляет 110 тысяч 427 рублей.

Основная сумма задолженности – 87 тысяч рублей – образовалась у сельчан из-за того, что тех средств, которые платят жители за водоснабжение по-старому, уже не хватает на то, чтобы покрыть расходы на предоставление ресурса. Причина также в том, что жителей в селе становится меньше. В эту сумму входят, в том числе, потери. Оставшиеся 23 тысячи рублей – долг за неуплату несколькими жителями Журавки.

– Есть люди, которые летом на огороде бросают вклученный шланг, вода льет часами. Спросишь у них, мол, почему не выключаете, говорят, что за все платят. А на деле выходит, что я должна расплачиваться за их халатность, – возмутилась одна из жительниц.

– А еще некоторые хитрят, объясняя, что их полмесяца дома не было, поэтому платить не будут. Другие по полтора года не платят, – заявила еще одна сельчанка. – Знаю семью, у которой задолженность 11 тысяч за ЖКХ. Почему-то в магазин они исправно ходят.

Глава Подколотовского поселения в свою очередь отметил, что в бюджете нет средств на погашение задолженности жителей.

Чтобы выйти из сложившейся ситуации, журавцы предложили поставить в будущем счетчики по воде.

– Это будет справедливо, ни за кого долги оплачивать не придется, – сказал мужчина из зала.

– Только счетчики нужно ставить на фасаде дома, а не внутри, чтобы махинаций не было, – добавила его односельчанка.

Ну а решить проблему с уже существующей задолженностью предложили единовременной выплатой. В среднем, с человека получается – 302 рубля. Чтобы не допускать задолженности в дальнейшем, жители также коснулись темы повышения оплаты за водоснабжение.

В завершении обсудили вопрос перехода села Журавки на обслуживание МУП «Богучаркоммунсервис». Большинство собравшихся оказались не против такого нововведения. Однако окончательное решение еще не принято.

Наталья ЛИФИНЦЕВА. Фото автора

К СВЕДЕНИЮ

В Богучарском районе пройдет экономическая перепись

Поучаствовать должны будут все предприниматели и главы КФХ

До 1 апреля текущего года Росстат проведет Сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам 2020 года. Об этом корреспонденту газеты «Сельская новь» сообщила ведущий специалист-эксперт Богучарского районного отдела Федеральной службы государственной статистики по Воронежской области Светлана Бахина.

В наблюдении участвуют юридические лица, состоящие в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства, а также все индивидуальные предприниматели и главы КФХ.

– На официальном сайте Росстата размещены две формы. Отдельно – для юридических лиц и для индивидуальных предпринимателей. Средний бизнес будет отчитываться в обычном порядке по ежегодным для него формам, – сказала нам Светлана Бахина.

Также специалист-эксперт добавила, что заполнить анкету в электронном виде можно на портале Госуслуг (при наличии подтвержденной учетной записи), на сайте Росстата (при наличии электронной цифровой подписи) или воспользовавшись помощью операторов электронного документооборота. Кроме того, анкету можно подать в бумажном виде в территориальный орган Росстата лично или по почте.

– Статистиков интересует адрес субъекта бизнеса, вид его деятельности, выручка, расходы, стоимость и состав основных средств, размеры и направления инвестиций в основной капитал, число работников, их зарплата, – отметила Светлана Вячеславовна. – Респонденты сообщают также, получал ли их бизнес господдержку и какую. Отмечу, что участие в сплошном наблюдении обязательно для всех субъектов малого и среднего бизнеса.

Проконсультироваться по участию в экономической переписи 2020 года можно будет у специалистов Богучарского районного отдела статистики по телефону: 2-13-43, 2-24-87.

Наталья ЛИФИНЦЕВА

Торжество, посвященное подведению итогов муниципального этапа конкурса профессионального мастерства «Педагог года-2021», состоялось в актовом зале Богучарской школы №2 в пятницу, 26 февраля. На нем чествовали лучших учителей и воспитателей района.

Нововведения не помешали успеху

В этом году конкурс впервые проходил в дистанционном формате с 13 января по 15 февраля. Участники готовили методические портфолио, проводили мастер-классы, внеурочные мероприятия и многое другое. Результаты всех этапов они выкладывали на специальную конкурсную страничку, а члены жюри тщательно просматривали все материалы и оценивали труд педагогов в течение трех недель. Последним этапом конкурса стал профессиональный разговор за круглым столом, который позволил конкурсантам продемонстрировать свои способности в ведении диалога, отстаивании своего мнения.

Старания были не напрасны

По результатам этого и предыдущих испытаний конкурса были выявлены финалисты и победители. На торжестве право объявить имена лучших предоставили первому заместителю главы администрации Богучарского района Юрию Величенко.



– Прежде я хочу сказать, что уровень педагогической работы в Богучарском районе очень высокий, по сравнению с соседями из других муниципалитетов. А мне, поверьте, есть, с чем сравнивать, – отметил Юрий Михайлович.

Первое место в конкурсе «Воспитатель года-2021» завоевал Владислав Савенков, который пять лет работает инструктором по физической культуре в Богучарском детском саду «Родничок».

– Я даже не ожидал, что займу первое место, особенно после работы в такой сложный период пандемии. Конечно, впереди еще один нелегкий этап конкурса, но я думаю, справимся, – сказал победитель.

«Учителем года-2021» признана Евгения Баранова – педагог начальных классов Богучарской школы №1.

– До последнего не знала результаты. Очень рада победе, значит, старания были не напрасны. Но в то же время волнуясь, ведь конкурс продолжается, – отметила Евгения Васильевна в беседе с корреспондентом «СН». – Работаю в школе 15 лет. За эти годы у меня второй такой опыт участия в конкурсе профессионального мастерства. Лет пять назад была финалистом, но не вошла в призеры. В этот раз у меня, так сказать, реванш.

Призерами конкурса признаны воспитатели Наталья Крупинова (детский сад «Теремок», военный городок), Елена Лысенко (детский сад «Звездочка», село Дьяченково), а также учителя: математики БСОШ №1 Наталья Новоселова и начальных классов БСОШ №2 Эльмира Дьяченко.

Награды – победителям

Победителям Юрий Величенко вручил дипломы Управления по образованию и сертификаты от администрации района на сумму 15 тыс. руб.. Призеры получили сертификаты на сумму 10 тысяч рублей.

Лучших педагогов поздравили с победой

Конкурс проходил дистанционно, награждение – очно и празднично



Победители конкурса Евгения Баранова и Владислав Савенков



Игорь Ткачев вручает грамоту Наталье Новоселовой

Стих учителям прочла Ксения Котова

– Я благодарю всех участников этого замечательного конкурса. И хочу передать слова главы района Валерия Васильевича Кузнецова, который сегодня находится за пределами Богучарщины, что учителя – очень важные, уважаемые люди, и все, что можно из районного бюджета направить – начиная от зарплат и заканчивая ремонтом образовательных учреждений – будем направлять.

Высказал слова поздравлений и вручил подарки финалистам председатель профсоюза работников образования Иван Богданов.

Всего же в профессиональном конкурсе поучаствовали 13 учителей и 10 воспитателей. Каждому из них руководитель Управления по образованию и молодежной политике района Игорь Ткачев вручил грамоты.

– Действительно, этот конкурс проходил в не совсем привычных для нас условиях пандемии, мы были вынуждены выбирать иные форматы проведения мероприятия, оценки каждого учителя, каждого воспитателя. Но, несмотря на трудности, все справились, продемонстрировав отличные знания и умения, в очеред-

ной раз доказав, что любой конкурс – это путь к совершенству и развитию, – сказал Игорь Викторович.

Приятные сюрпризы

Особые подарки членам жюри – сделанные своими руками красочные топиарии – вручили воспитатели детского сада «Звездочка» Ирина Усачева и Татьяна Филонова. Приятный сюрприз приготовили участникам конкурса победитель муниципального этапа олимпиады школьников по биологии, ученица 9 класса Дьяченковокой школы Анастасия Веремева и победитель регионального краеведческого диктанта «Воронеж – наш край», ученик 10 класса той же школы Олег Подлипаев. Они вручили педагогам пластиковые сувениры, изготовленные на оборудовании центра «Точка роста».

Украшением праздника стали музыкальные номера, подготовленные солистами районного Дворца культуры, юными артистами Детской школы искусств, учениками и учителями.

Наталья ЛИФИНЦЕВА. Фото автора

НОВОСТИ

Госавтоинспекторы помогли пассажирам автобуса

Во вторник, 23 февраля, примерно в 1.55, на стационарный пост ДПС, расположенный на 741 км трассы М-4 «Дон», поступило сообщение с просьбой о помощи водителю и пассажирам сломавшегося автобуса Setra. Транспортное средство, направлявшееся из Ростова-на-Дону в Москву, вышло из строя в районе хутора Дядин, на 750 км автомагистрали. На место выехали инспекторы Олег Дубовиков и Виталий Клиновой. Они помогли всем 16 пассажирам разъехаться на попутном транспорте, а потом и водителю – в починке автобуса.

Создали видеоролик со стихами Агнии Барто

Необычным образом предложила отметить 115-летний юбилей со дня рождения русской поэтессы Агнии Барто библиотекарь Богучарского многопрофильного колледжа Елена Гапченко. Она решила записать на видео, как читают стихотворения этого автора студенты и преподаватели колледжа, и смонтировать это в единый видеоролик. Желание участвовать изъявили 12 человек. Получившийся видеоролик можно будет посмотреть в группах «СН» в соцсетях.

Определены лучшие волейболисты

На базе СОК «Юность» стартовала районная спартакиада учащихся. 17 и 24 февраля проходили первенства среди юношей и девушек 2005-2006 годов рождения по волейболу. Только три команды девушек приехали помериться силами. Победу одержали ученицы БСОШ №2, второе место у БСОШ №1, почетное третье завоевали представительницы Богучарского лицея. Юношеских команд было больше. Игры проходили в круг и ребята смогли показать свои возможности, поиграв друг с другом не менее, чем по три игры. Кубок и грамоту за первое место завоевала команда школы №2, вторыми стали волейболисты Подколдновской школы «Бронзу» завоевала команда Луговской школы.

На пожаре погиб 44-летний мужчина

В селе Сухой Донец на пожаре погиб 44-летний мужчина в четверг, 25 февраля. Об этом корреспонденту «СН» рассказали в Единой дежурно-диспетчерской службе администрации района. О возгорании сарая сообщил очевидец в 14.13, позвонив по номеру «112». На место выехали сотрудники ПЧ-94. После того, как огонь был ликвидирован, спасатели начали разбор завалов, во время которого обнаружили труп мужчины. В настоящее время выясняются обстоятельства и причины произошедшего.

НОВОСТИ

Пловцы померились силами

В Богучарской спортивной школе прошли соревнования по плаванию на первенство среди юношей и девушек 2003-2013 годов рождения. Пловцы состязались в бассейне ФОК «Звезда» в военном городке. Было 20 заплывов в разных возрастных категориях, стилях и дистанциях. Многие участники показали улучшенный результат: кто-то подтвердил имеющийся спортивный разряд, кто-то вышел на дистанцию впервые. В каждом заплыве определились призеры, их наградили грамотами за первые, вторые и третьи места.

В Богучаре появится библиотека нового поколения

Начаты работы по подготовке проектной документации для капитального ремонта Богучарской центральной районной библиотеки в целях создания на ее базе модельной библиотеки нового поколения. Об этом сотрудники учреждения сообщили на официальной странице библиотеки в ВК. Это будет многофункциональное пространство для развития, познания, общения и отдыха посетителей. Кроме того, продлятся часы работы библиотеки, а еще будут созданы условия для людей с ограниченными возможностями здоровья. Формирование модельных библиотек проходит в рамках нацпроекта «Культура». Победившим в конкурсе выделяется от пяти до десяти миллионов рублей на переоснащение. У богучарцев есть уникальная возможность принять участие в формировании такой библиотеки XXI века. Каждый может внести свое предложение, рассказав, какой хочет ее видеть, какая «изюминка» отличала бы богучарскую библиотеку от других (это касается и оформления, и дизайна, и зонирования помещений, и мебели, оборудования). И, главное, – какими должны быть книги. Свои предложения можно высказать, позвонив по телефону 2-05-47, или написав по электронной почте: boglibcdi@mail.ru

Житель района получил реальный срок за пьяное вождение

Богучарский районный суд вынес приговор 28-летнему местному жителю. Мужчину признали виновным в преступлении, предусмотренном ст. 264.1 УК РФ (нарушение Правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию). Установлено, что 29 ноября 2020 года он был остановлен инспекторами ДПС в селе Дьяченково в состоянии алкогольного опьянения за рулем автомобиля «ВАЗ-2115». Выяснилось, что ранее богучарец уже был осужден за подобное нарушение на условный срок. Свою вину мужчина признал. Ему назначили наказание в виде трех лет и шести месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Богучарские борцы завоевали четыре золотые медали

«Окончание. Начало на с. 1»

В субботу, 20 февраля, в спортивном комплексе «Юность» состоялось открытое первенство города Богучара по греко-римской борьбе, посвященное Дню защитника Отечества.

Накануне праздника помериться силами в Богучар съехались более 200 сильнейших борцов классического стиля из разных городов России – Воронежа, Волгограда, Саратова, Тамбова, Сочи, Рассказова, Россоши, Аксая, Новочеркасска, Сальска и Шахта.

На торжественном открытии соревнований спортсменов поздравил и пожелал им успеха почетный гость турнира, депутат Воронежской областной Думы Александр Пешиков. С приветственным словом к борцам обратились также руководитель отдела физической культуры и спорта Богучарского района Юрий Гоцкин и вице-президент Федерации спортивной борьбы Воронежской области Александр Петров.

Богучарские борцы в напряженных и упорных схватках завоевали на прошедшем первенстве десять медалей различного достоинства. Чемпионами турнира в своих весовых категориях стали Сергей Гуськов (23 кг), Давид Алексеев (30 кг), Богдан Курьянов (50 кг) и Кирилл Пешиков (57 кг). Почетные вторые места заняли Максим Ковалев, выступивший в весе до 35 кг и Артем Яшин, в категории до 48 кг. «Бронзовыми» призерами среди богучарцев судьи назвали Дмитрия Деми-



Богучарский борец Давид Алексеев (в красном трико) в схватке с соперником

на (23 кг), Андрея Панова (45 кг), Ярослава Белецкого (50 кг) и Сергея Крикунова (65 кг).

– Этот турнир очень важен в плане патриотического воспитания будущих защитников Родины. Наши ребята боролись достойно. Проявили в схватках с соперниками настойчивость, мужество и волю к победе. Поэтому борцы из других регионов страны почитают за честь показать свое мастерство и умение на нашем ковре, – сказал старший тренер от-

деления греко-римской борьбы богучарской спортивной школы Борис Журба.

На церемонии награждения всем призерам открытого первенства Богучара вручили почетные грамоты и медали, а победителям еще и кубки с памятной надписью. В заключительном слове судейская коллегия поблагодарила спортсменов-борцов за честную борьбу.

Сергей МАЛЬЦЕВ
Фото автора

В Богучаре соревновались волейболисты

За «Кубок мужества» сразились восемь мужских команд

В понедельник, 22 февраля, в спортивном комплексе «Юность» состоялся традиционный открытый турнир по волейболу среди мужских команд за «Кубок мужества» Богучарского района в честь 23 февраля.

В соревнованиях участвовали два волейбольных коллектива из Россоши и шесть команд из Богучара.

Перед началом первенства организатор и главный судья соревнований Геннадий Калдин поздравил всех присутствующих в зале на наступающим праздником – Днем защитника Отечества, а председатель Территориальной избирательной комиссии, заслуженный работник физической культуры и спорта РФ Сергей Заикин от имени почетных гостей турнира пожелал спортсменам удачи в предстоящей борьбе за кубок.

Спортивные поединки проходили на двух площадках спорткомплекса. Наиболее грамотную и красивую игру продемонстрировали игроки богучарских команд «Профи» и «Богучар», а также волейболисты спортивных коллективов «Химик» и «ДРСУ» из Россоши. Команды «Профи» и «Химик» встретились между собой в финале первенства, а в

схватке за третье-четвертое место сошлись волейбольные дружины «Богучар» и «ДРСУ».

Напряженным и интересным стал финальный поединок между нашими и росошанскими волейболистами, предполагавший три партии, то есть игру до двух побед. К сожалению, в обеих партиях наши спортсмены уступили более опытной команде из Россоши, хотя борьба шла с минимальным отрывом в счете, а во второй партии нашим волейболистам удалось вырваться вперед. Но спорт есть спорт, и в этот раз удача улыбнулась соперникам. Россошанская команда «Химик» заслуженно стала чемпионом турнира и обладателем «Кубка мужества». Не менее интригующей и захватывающей была борьба за «бронзу». В решающей схватке из трех партий победу одержали также спортсмены росошанской команды «ДРСУ» и заняли почетное третье место.

На церемонии награждения главный судья соревнований Геннадий Калдин вручил призерам почетные грамоты и медали, а победителям первенства, волейболистам команды «Химик» из Россоши, медали и главный приз – «Кубок мужества» Богучарского муниципально-



Команда «Профи» атакует

го района. Также в отдельных номинациях были названы и отмечены грамотами лучшие игроки этого турнира. В богучарской команде «Профи», ставшей серебряным призером соревнований, таким игроком стал Максим Машнев.

Судьи и почетные гости турнира поблагодарили спортсменов за интересную и зажигательную игру и пожелали им дальнейших успехов.

Сергей МАЛЬЦЕВ
Фото автора

КУЛЬТУРА

Богучарцы прогулялись по «Молочным берегам»

Впечатлениями об экскурсиях в Россоши поделились сотрудники районного музея

Работники Богучарского районного историко-краеведческого музея посетили город Россошь. Они заглянули в местный краеведческий музей с целью обмена культурным опытом между учреждениями и выставочный зал сельскохозяйственного предприятия, где собрана самая большая коллекция сувенирных фигурок коров в России.

В музее богучарцы и росошанцы обменялись туристическими буклетами, книгами местных писателей, а также полезными контактами для дальнейшего сотрудничества.

— Коллеги для нас провели интересную экскурсию, во время которой рассказали об истории города Россошь, о жителях, внесших вклад в развитие своего края, показали картины местных художников, а также — изделия мастеров. А еще мы рассмотрели макеты росошанских храмов, с точностью передающие архитектурный облик сооружений, — рассказала заведующая выставочным залом Богучарского музея Екатерина Зайцева. — Из всех экспонатов мне очень понравилась кольчуга ручной работы, которая весит более 30 килограммов, не каждый сможет носить подобное!

А потом богучарцы отправились в выставочный зал «Молочные берега», который работает бесплатно. Он знаменит на всю Россию своей коллекцией сувенирных коров.

— Мы привезли в подарок глиняных коров — дело рук мастерицы Богучарского Дома народного творчества и ремесел Ольги Дмитриевны Бабаковой. Тем самым пополнили коллекцию, содержащую



■ Наши землячки увидели больше 3000 фигурок коров

более 3000 экземпляров самых разных калибров и мастей из бронзы, хрусталя, стекла, золота, мрамора, фарфора, серебра и других материалов. Некоторые экспонаты были привезены из Индии, Китая, Германии, Австралии, США, Канады, Японии, — сказала Екатерина Зайцева.

Особое впечатление на наших землячек произвел тренажер по доению коровы. Он представлял собой анатомически правильное искусственное туловище коровы. Заведующая сектором туризма Богучарского музея Анна Томинова попробовала себя в роли доярки.

— Я была удивлена, но эта корова давала настоящее молоко! Полученные эмоции останутся на всю жизнь, — сказала Анна.

— В целом, поездка была очень полезной. Мы рады, что посетили удивительные места, до которых, по сути, рукой подать. Нам встретились отзывчивые, добрые люди. А сказочная, уютная атмосфера сделала поездку незабываемой! — отметила Екатерина Зайцева.

Наталья ЛИФИНЦЕВА

Фото предоставлено сотрудниками Богучарского музея

ПОСЛЕСЛОВИЕ К СОБЫТИЮ

Юнармейцы побывали в войсковой части

Ребята посетили казармы, музей и посмотрели патриотический фильм

Для юнармейцев школ Богучарского района Управление по образованию совместно с подполковником Андреем Григорышным и майором Александром Чуриным организовали обширную познавательную экскурсию по войсковой части. Об этом корреспонденту газеты «Сельская новь» сообщила главный специалист Управления по образованию Богучарского района Анна Гончарова.

Мероприятие носило массовый характер, однако по прибытию на место школьников разделили на малые группы, для каждой был построен свой маршрут. В ходе экскурсии юнармейцы увидели выставку вооружения специальной военной техники, стрелкового оружия и гранатометов. Кроме того, ребята побывали

в казарме, где живут солдаты-срочники, узнали распорядок дня военнослужащих. Посетили комнаты отдыха и библиотеку.

Отдельным этапом экскурсии было посещение музея, в котором были представлены экспонаты военного вооружения, найденные на территории Богучарского района. В комнате боевой славы юнармейцы увидели диораму сражения советских войск с фашистами.

— В кинозале школьникам был показан фильм про российского артиллерию, капитана Марата Ахметшина, который в одиночку противостоял сотням вооруженных боевиков, наступающих на сирийскую Пальмиру. Капитан Ахметшин служил в данной военной части и был удостоен звания Героя России посмертно, — рассказала Анна Гончарова. — Важным событием дня стало посвяще-



■ Фото на память в музее военных

ние в ряды юнармейцев 30 обучающихся. На территории части ребята произнесли клятвы юнармейцев, обязуясь нести высокое звание и быть патриотами.

В заключение военнослужащие накормили юных гостей обедом.

Наталья ЛИФИНЦЕВА

Фото Анны ГОНЧАРОВОЙ

ПРОФИЛАКТИКА

Полицейские провели рейд

Чтобы стабилизировать обстановку с аварийностью, предотвратить ДТП с участием пешеходов, сотрудники ОГИБДД в Богучарском районе провели профилактическое мероприятие. В результате выявлено семь нарушений ПДД, составлено шесть административных материалов по ч.1 ст.12.29 КоАП РФ («Нарушение Правил дорожного движения пешеходом»), в отношении одного водителя составлен административный материал по ст.12.18 КоАП РФ («Непредоставление преимущества в движении пешеходам или иным участникам дорожного движения»).

ПОЖАРЫ

В Подколодновке загорелся жилой дом

Сообщение о возгорании поступило на пульт спасателей в 10.43 четверга, 25 февраля. Пожар вспыхнул на улице Садовой в Подколодновке. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Воронежской области. На место выехали по одному отделению ПСЧ-33 и ПЧ-72 в составе семи человек и двух единиц техники. Огонь удалось ликвидировать в кратчайшие сроки. В результате пожара в одной из комнат дома огнем повреждена стена на площади 2 кв.м. По оперативной информации, пострадавших нет.

В центре Богучара вспыхнула иномарка

Автомобиль Daewoo Matiz загорелся в Богучаре на площади Малаховского в 11.24 пятницы, 26 февраля. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Воронежской области. Огонь потушили четверо сотрудников расположенной рядом ПСЧ-33. В иномарке пожар повредил моторный отсек на площади один квадратный метр. К счастью, никто из людей на пострадал.

РЕМЕСЛО

Онлайн-урок гончарного мастерства

В среду, 24 февраля, в профиле «РДК Богучар» в соцсети «Одноклассники» состоялся познавательный фольклорный урок «Гончарное ремесло», который провела специалист по методике клубной работы районного Дворца культуры Екатерина Ермоленко. Она кратко рассказала об истории данного вида русского народного промысла, а также о том, как он развит в Богучарском районе. Особое внимание ведущая уделила повествованию о мастере гончарного ремесла Дома народного творчества и ремесел Павле Ковалеве, который увлекается гончарным ремеслом. Он продемонстрировал виртуальной публике технический процесс изготовления глиняной посуды.

Руководитель департамента предпринимательства и торговли Воронежской области Сергей Корчевников 12 февраля ответил на вопросы жителей региона в прямом эфире – трансляция велась в официальных группах правительства в соцсетях. Самыми животрепещущими стали темы состояния малого бизнеса, его поддержки и восстановления туристической отрасли. Подробнее – в материале РИА «Воронеж».

О ковидном годе

За 2020 год в Воронежской области прекратили свою деятельность порядка 3,6 тыс. субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП). Но, как отметил Сергей Корчевников, число ликвидированных предприятий было больше, так как в это же время создавались новые организации. Помимо этого, в статистику попали и те компании, которые давно не работали.



– Налоговая служба раз в полгода проводит чистку реестра МСП, и предприятия, которые не осуществляют хозяйственную деятельность и у них нет отчислений, из него удаляют. В августе таких компаний, как мы их называем «Рога и копыта», было закрыто 5 тыс. Они тоже вошли в статистику. Еще один важный показатель – выросло число занятых в МСП: на 1,5 тыс. человек. Этому тоже есть объяснение: меры поддержки, которые оказывались в течение ковидного года, прежде всего были рассчитаны на поддержание занятости населения, и многие предприятия, скорее всего, пошли на легализацию. Таким образом, мы даже получили положительный результат, – подвел итоги деятельности Сергей Корчевников.

По мнению чиновника, помимо туризма, существенно пострадали общепит и торговые центры. Кафе и рестораны спасались с помощью доставки, но ее стоимость достигает 30% от чека, и, таким образом, предприниматели просто выходили в ноль. ТЦ же долгое время работали исключительно ради продуктовых магазинов.

В целом, несмотря на тяжелое положение и ограничения, статистика зафиксировала рост экономических показателей местного малого бизнеса. Так, от субъектов МСП практически на 5% выросли поступления по региональным налогам

О поддержке бизнеса

В течение всего 2020 года каждую неделю выходили новые инициативы по поддержке бизнеса, было более 60 мер федерального и регионального уровней. Многие из них пролонгируются и на 2021-й, ими можно воспользоваться. Наиболее востребованная мера – это микрокредиты, которые выдает областная Микрокредитная компания (МКК). В прошлом году средневзвешенная ставка у организации была около 10%. Однако власти провели ряд мероприятий, которые позволили ее снизить. Были объединены первый и второй уровни МКК, таким образом было достигнуто увеличение капитализации практически в два раза – до 720 млн рублей, что само по себе позволило снизить ставку до 6,5%. Потом за счет федеральных средств капитализация выросла еще на 114 млн рублей, и по условиям ставка должна была составлять 4,25%. Сергей Корчевников подчеркнул, что эта задача была выполнена, и на сегодняшний день МКК продолжает выдавать микрокредиты под

Реанимация бизнеса

Как областное правительство поддерживает предпринимателей



эту ставку, несмотря на то, что федеральный лимит в 114 млн рублей был исчерпан.

– Губернатор Александр Гусев принял решение и уже утвердил программу поддержки таких отраслей, как производство, коммерческий спорт, допобразование. Там прописаны новые меры. Например, такие уникальные, на мой взгляд, как предоставление земельного участка без конкурсных процедур. Чтобы начать бизнес, нужно либо помещение, либо земля, это достаточно сложная процедура, которая встает в «копеечку», ведь нужно пройти конкурс, где цена повышается. В данном случае для старта и масштабирования бизнеса это все можно сделать, пройдя комиссию, – добавил Сергей Корчевников.

О самозанятых

В Воронежской области по итогам 2020 года зарегистрировались 22,2 тыс. самозанятых, таким образом регион перевыполнил план, который ставило Минэкономразвития как ориентир. По словам Сергея Корчевникова, интерес к этому налоговому режиму высок, так как он выгоден и избавляет от проблем:

– Самозанятые могут быть уверены, что к ним не поступит налоговый инспектор или полицейские – из-за незаконной предпринимательской деятельности. Это так просто – прийти или в центр «Мой бизнес», или прямо с собственного смартфона осуществить регистрацию. Ставки налога самые минимальные: 4% от взаимодействия с физлицами и 6% – с юрлицами. Меньше и не придумаешь, и это на самом деле выгодно.

С 2021 года самозанятые приравниваются к субъектам малого и среднего предпринимательства (МСП). Таким об-

разом, им будет доступен весь пакет мер поддержки, на которые может рассчитывать малый бизнес, например, те же микрокредиты.

– Если ИП или юрлицо имеет положительную практику взаимодействия с кредитной организацией, им идут на уступку и снижают ставку. Такой процент, как 4,25% в Воронежской области, – это прецедент, и физлицу получить микрокредит под такую ставку – уникальная возможность. Кроме того, в 2020 году по инициативе президента необлагаемая минимальная база была увеличена до 10 тыс. рублей, простыми словами – подарили самозанятым по МРОТ, – рассказал о мерах поддержки Сергей Корчевников.

О состоянии внутреннего туризма

В рамках разработки плана стратегического развития туризма в Воронежской области могут быть реализованы проекты на общую сумму 30 млрд рублей. По словам Сергея Корчевникова, в настоящее время над документом работают не только специалисты департамента, но и сторонние эксперты. Проекты, которые будут предложены инвесторам для реализации, имеют различную стоимость, начиная от нескольких миллионов рублей, что вполне могут осилить и субъекты МСП, и крупный бизнес.

Так, например, сейчас ведутся переговоры с госкорпорацией «Росатом» об объединении туристического маршрута «Живая земля Придонья», который включает в себя развитие Костенок, с Нововоронежем. Речь идет о единых конных маршрутах, организации полетов на воздушных шарах и малой авиации, промышленном туризме. Сергей Корчевников отметил, что эти планы не являются эфемерными.

– Воронеж удачно расположен логистически, у нас есть возможность авиаперевозок. В 2023 году будет сдаваться новый терминал аэропорта, а это возможность увеличения пассажиропотока с 800 тыс. человек до 1,5 млн, расширится полетная карта. Все поезда кавказского и крымского направлений идут через нас. Мощный транзитный автопоток – только по трассе М-4 проезжает 16 млн машин. Всем этим в хорошем смысле нужно воспользоваться. По климатическим условиям мы можем обеспечивать круглогодично посещение различными туристами нашего региона. Мы должны дать полное разнообразие туристических сегментов, – считает чиновник.

Сейчас Воронежская область готовится к участию в конкурсе в рамках будущего нацпроекта «Туризм» – до 2030 года в него закладываются десятки миллиардов рублей, предусмотрены три подпрограммы. Сергей Корчевников полагает, что толчок к появлению нацпроекта дал ковид – из-за закрытия границ Ростуризму удалось обратить внимание на необходимость развития путешествий внутри страны. Сергей Корчевников отметил, что туристической деятельности, как наиболее пострадавшей в пандемию, нужны не просто деньги, а надежда на будущее.

– Видим по статистике, что значительно уменьшилось число операторов, отелей. Если мы в начале 2020 года фиксировали положительную динамику относительно 2019-го – был пятипроцентный рост турпотока, то по итогам 2020 года падение составило более 70%. Конечно, это повлияло на уровень доходов. Соответственно, сейчас думаем, как реанимировать эту отрасль, – подчеркнул Сергей Корчевников.

Анна НАРАЕВА
Фото РИА «Воронеж»

Богучарцы, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, могут получить государственную социальную помощь на основании социального контракта. Об этом корреспонденту «СН» сообщила руководитель Управления социальной защиты населения Богучарского района Антонина Лисянская.

Вообще получателями государственной социальной помощи в соответствии со ст. 7 №178-ФЗ могут быть граждане Российской Федерации, проживающие на территории Воронежской области из числа малоимущих семей и малоимущих одиноко проживающих людей, которые по не зависящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в регионе.



— Государственная социальная помощь на основании социального контракта оказывается малоимущим гражданам, чтобы простимулиро-

Кому положена социальная помощь

По просьбам читателей «СН» даем разъяснения по актуальной теме

вать их действия по преодолению трудной жизненной ситуации, — рассказала Антонина Лисянская.

Помощь оказывается на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности, в том числе применяя специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», и заключается с гражданином на срок не более чем на 12 месяцев в размере не более 250 тысяч рублей. Также средства могут быть выделены на ведение личного подсобного хозяйства. Договор заключается с гражданином на срок не более чем на

12 месяцев, денежные средства предоставляются одновременно в размере не более 100 тысяч рублей. Обязательным условием при этом является наличие в собственности земельного участка.

— Гражданин же в свою очередь обязан ежемесячно в срок до 15 числа предоставить отчет об исполнении программы социальной адаптации, с приложением документов, подтверждающих понесенные расходы, а также сведения о ведении личного подсобного хозяйства или осуществлении индивидуальной предпринимательской деятельности, сведения о

своих доходах и доходах членов семьи. Кроме того, после заключения социального контракта он должен зарегистрироваться в качестве самозанятого, применяя «Налог на профессиональный доход» или индивидуального предпринимателя, — пояснила Антонина Васильевна.

По вопросам социального обслуживания богучарцам следует обращаться в отдел комплексного социального обслуживания населения, расположенный по адресу: Богучар, ул. 1-го Мая, д. 2 д. Телефоны: 8 (47366) 2-04-68, 2-26-75.

Наталья ЛИФИНЦЕВА

РЕКЛАМА



Свежий выпуск «Сельской новь» вы можете приобрести в магазинах города.

Реклама

ШАХМАТЫ

Состязались юные

В Богучаре состоялся турнир по быстрым шахматам

В пятницу, 19 февраля, в шахматном классе Богучарской школы №1 прошли соревнования среди учащихся начальных классов, посвященные Дню защитника Отечества.

Преподаватель Василий Гурин рассказал, что в связи с введенными ограничениями турнир провели в два этапа и сократили количество участников. Первый этап проходил среди учащихся первых классов. В нем участвовали трое мальчиков и шесть девочек. У мальчиков победу одержал Роман Бабкин из 1 «В», а у девочек — ученица 1 «А» класса Софья Золотухина.

— Второй этап соревнований показал более зрелую и острую игру участников — ребят 2-4 классов, — сказал Василий Васильевич. — Они уже гораздо серьезнее относятся к занятиям шахматами. Кроме того, среди них были ученики, имеющие опыт игры в районных и межрайонных турнирах.

По словам Василия Гурина, убедительную победу среди девочек, не проиграв ни одной партии, одержала Наталья Богодухова из 4 «В» класса. Второе место заняла ее одноклассница Софья Чупцова. Бронзовым призером первенства по праву стала Аделина Акболова.

— Среди мальчиков этой группы разгорелась по-настоящему жаркая и острая борьба. Здесь



Коля Припутнев (слева) и Марк Клиновой разыгрывают партию

были и радость побед, и горечь поражений, и даже слезы проигравших, — поделился впечатлениями Василий Васильевич. — Ведь иногда из-за, казалось бы, незначительной оплошности победа ускользает и достается сопернику.

Преподаватель Василий Гурин сообщил, что в упорной борьбе у мальчиков первое место завоевал Даниил Резников из 3 «А». «Серебряным» призером стал ученик 2 «Б» класса Марк Клиновой, набравший 5 очков. Третий результат, у Николая Припутнева из 4 «А».

В начале турнира Николай захватил лидерство, но в последнем туре проиграл ответственную партию. В итоге только «бронза».

По мнению Василия Васильевича, неплохие результаты в игре показали, хотя и не заняли призовых мест, Иван Аксененко, Захар Дихнов, Роман Дихнов, Вадим Чмулев и Даниил Крикунов. Всем победителям второго этапа первенства вручили дипломы, медали и ценные подарки, а участникам первого — сладкие призы и напутствие повышать мастерство.

В заключение турнира Василий Васильевич пожелал участникам дальнейших успехов, а также выразил благодарность директору богучарского предприятия Анатолию Гузеву за помощь в организации соревнований.

Сергей МАЛЫЦЕВ
Фото автора

ПРИМИТЕ СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Администрация Богучарского муниципального района выражает искренние и глубокие соболезнования эксперту по ЖКХ МКУ «Функциональный центр Богучарского муниципального района Воронежской области» Прядковой Наталье Сергеевне по поводу смерти ее отца
**ПРЯДКОВА
Сергея Петровича.**

Администрация и профсоюзная организация БУЗ ВО «Богучарская РБ» выражают глубокие соболезнования рентген-лаборанту Дмитриевой Ольге Петровне по поводу кончины ее отца
**ШКУРИНА
Петра Егоровича.**

ПОДПИСКА-2021

Оформи подписку в марте на «Сельскую новь» и «Воронежский курьер» на апрель — июнь 2021 года по выгодным ценам в редакции районной газеты

	Забирать в редакции	165 руб.
	Забирать из мест выдачи	180 руб.
	Электронная версия	132 руб.
	Забирать в редакции	157,5 руб.
	Забирать из мест выдачи	172,5 руб.
	Электронная версия	132 руб.

Цены указаны за три месяца (апрель — июнь)

Реклама. 16+

8 В КОНЦЕ НОМЕРА



С днем рождения поздравляем нашу дочь и сестру Наталью Александровну ТОКАРЕВУ (Твердохлебовка).

Желаем дорогой имениннице хорошего настроения, благоухания любимых цветов, жизнерадостных улыбок и счастья! Дни твои пусть будут наполнены красотой, теплом, позитивом и вниманием любимых людей. Желаем самого прекрасного, что есть в жизни – тебе дорогая наша именинница!

Папа, мама, брат Женя, невестка Света.

РЕКЛАМА

Дрова и пиломатериал – сосна. Тел. 8-9601151771.
Дрова и доски (сосна, дуб, ясень, ольха). 8-9507739605.
Закупаем любое мясо. Тел. 8-9803431156, 8-9601073874.
Куплю сало. Тел. 8-9507677799.
Куплю сало. Тел. 8-9525448218.

Сниму кв. или дом на длит-й срок. Тел. 8-9611811926.

Строительные работы. Ангары, навесы, заборы, стяжка домов от трещин, обшивка сайдингом.
Тел. 8-9298167044

Закупаем МЯСО любое, ДОРОГО.
Т.: 8-950-774-64-75, 8-900-960-10-34.

16 марта
Диагностика ВАРИКОЗА в РОССОШИ
ПРИЕМ + УЗИ
 хирурга-флеболога вен обеих ног
Хирургия одного дня **+7 (47396) 2-99-32**
ВАРИКОЗА НЕТ **проспект Труда, 1г**
 КЛИНИКА ЛАЗЕРНОЙ ХИРУРГИИ
 *Подробнее по тел. 8 (473) 204-54-40. Лицензия на мед. деятельность ООО «Спектр-Диагностика» № ЛО-36-01-003654 от 01.03.2019г. Реклама. ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Объявления и поздравления редакция принимает
ЗА НЕДЕЛЮ до выхода номера. Реклама

Натяжные потолки
 Любой сложности. Скидка до 40%
Тел. 8-9204222255
 Скидки предоставляет ИП Сухомлин В.Л.

ЗАКУПАЕМ МЁД
 ОПТОМ **Т.: 8-920-452-42-46**

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ С ЛИЦЕНЗИЕЙ.
 График работы: 30/30.
 З/П — от 35 000 руб. Соцпакет.
ТЕЛ.: 8-915-582-32-52, 8-910-040-34-87

ЗАКУПАЕМ ЛОМ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ
ДЕМОНТАЖ. РЕЗКА. ВЫЕЗД НА ДОМ
 Честный вес, высокие цены. Моментальная оплата. Цена до 20 руб./кг.
Тел.: 8-930-407-32-53, 8-980-245-30-97
 Лиц. №8/МЭ-61 от 11.10.2012 г.

ПРОФИ САЛОН ОКОН RENAU
РАССРОЧКА
 ОКНА ПВХ, ЖАЛЮЗИ, РОЛЬСТАВНИ
8-910-282-26-66
 Богучар, Дзержинского, 22/25 (ТД «Волна» у светофора)

Закупаем ГОВЯДИНУ, БАРАНИНУ, КОЗЛЯТИНУ.
 Вынужденный забой.
Т.: 8-950-762-20-54, 8-920-212-07-82, 8-905-650-92-76.

КУПЛЮ ЛЮБОЕ МЯСО ДОРОГО
вынужденный забой
8-900-957-58-09, 8-960-112-92-12, 8-960-110-54-55

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО ПУХ, ПЕРО
 утиное, гусиное подушки, перины б/у
Т. 8-9307703015 (Александр)

ПРОГРАММА ТВ

ВОСКРЕСЕНЬЕ 7 МАРТА
 5.10, 6.10 Худ. фильм «ГУ-САРСКАЯ БАЛЛАДА» 12+
 6.00, 10.00, 12.00 Новости 12+
 6.55 «Играй, гармонь любимая!» 12+
 7.40 «Часовой» 12+
 8.10 «Здоровье» 16+
 9.20 «Непутевые заметки» 12+
 10.10 «Жизнь других» 12+
 11.10, 12.10 «Видели видео?» 6+
 13.25 К юбилею Андрея Миронова. «Скользить по краю» 12+
 14.20 К юбилею Андрея Миронова. «Достоинство Республики» 12+
 15.50 Сериал «ИЩУ ЖЕНУ С РЕБЕНКОМ» 16+
 19.25 «Лучше всех!» 0+
 21.00 «Время» 12+
 21.50 «Ледниковый период»
 23.55 Концерт «Рондо» 12+

РОССИЯ 1
 6.00 «ЛЮБОВЬ ИЗ ПРОБИРКИ» 12+
 *8.00 ВН. «Воскресенье» 12+
 8.35 «Устами младенца» 6+
 9.20 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым» 12+
 10.10 «Сто к одному» 6+
 11.00 «НЕОТПРАВЛЕННОЕ ПИСЬМО» 12+
 15.25 «ЛЕД» 12+
 17.45 «Ну-ка, все вместе!» 12+
 20.00 «Вести недели» 12+
 22.00 «Москва. Кремль. Путин» 12+
 22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» 12+
 5.15 «Муж по вызову» 16+
 7.00 «Центральное телевидение» 16+
 8.00, 10.00, 16.00 «Сегодня» 12+
 8.20 «У нас выигрывают!» 12+

ТВ ГУБЕРНИЯ
 10.20 «Первая передача» 16+
 11.00 «Чудо техники» 12+
 11.50 «Дачный ответ» 0+
 13.00 «НашПотребНадзор» 16+
 14.05 «Однажды...» 16+
 15.00 «Своя игра» 0+
 16.20 «Следствие вели...» 16+
 19.00 «Итоги недели» 12+
 20.10 «Маска» 12+
 23.20 «Основано на реальных событиях» 16+
 5.00 «Утро вместе» 12+
 10.00 «Колобанга. Только для пользователей интернета» 12+
 11.00, 22.45 «Такие разные» 12+
 12.00 «Малая сцена» 12+
 13.00 «Территория успеха» 12+
 13.30, 16.30 «Здоровый интеллект» 12+
 13.45 «Просто жизнь» 12+
 14.00, 19.30 Губернские новости 12+
 14.15, «САБРИНА» 12+
 16.45 «Неделя с Олегом

ТВЦ
 5.35 «ЕВДОКИЯ» 0+
 7.30 «Фактор жизни» 12+
 8.00 «Бриллиантовая рука» 12+
 8.35 «ЗОЛОТАЯ КРОВЬ. ЧЕРНЫЙ ОРЛОВ» 12+
 10.40 «Спасите, я не умею готовить!» 12+
 11.30, 22.00 «События» 12+
 11.45 «Андрей Миронов. Клянись, моя песня не спета» 12+
 12.40 Худ. фильм «БЛОНДИНКА ЗА УГЛОМ» 12+
 14.30 «Московская неделя» 12+

5
 5.00 «ЧЕРНАЯ ЛЕСТНИЦА» 16+
 7.35, 23.20 «ПУСТЫНЯ» 16+
 11.40 Сериал «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ – 3» 12+
 19.25 Сериал «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ – 4» 16+
ЗВЕЗДА
 5.10 Худ. фильм «ВАЛЕРИЙ ХАРЛАМОВ. ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ВРЕМЯ» 12+
 7.00 «НОЛЬ-СЕДЬМОЙ» МЕ-НЬЯЕТ КУРС» 12+
 9.00 Новости недели 12+
 9.25 «Служу России» 12+
 9.55 «Военная приемка» 6+

СИТ
 10.45 «Скрытые угрозы» 12+
 11.30 «Секретные материалы». 12+
 12.20 «Код доступа» 12+
 13.10 «Специальный репортаж» 12+
 13.50 «Оружие Победы» 6+
 14.05 Сериал «ВИКИНГ» 16+
 18.00 «Главное» 12+
 19.25 «Незримый бой» 16+
 22.45 «Сделано в СССР» 6+
 23.00 «Фетисов» 12+
 8.00, 10.00 «САШАТАНЯ». Сериал. 16+
 9.30 «Перезагрузка»
 11.00 «Музыкальная интуиция» 16+
 13.00 «Ольга». Сериал. 16+
 19.00 «СИТ – работает для Вас». (16+).
 20.00 «Однажды в России» 16+
 22.00 «Stand up» (16+).
 23.00 «Прожарка» 16+
 0.00 «Угадай, кто?» 16+».

Прогноз погоды

3 марта +2 Влажность – 68 % Давление – 750 мм рт.ст.	4 марта +5 Влажность – 60 % Давление – 750 мм рт.ст.	5 марта +3 Влажность – 78 % Давление – 746 мм рт.ст.	6 марта +1 Влажность – 61 % Давление – 750 мм рт.ст.
---	---	---	---

«Сельская новь»

№14 (11665)

Главный редактор АНДРОСОВА Е.В.

Адрес редакции: 396790, Воронежская обл., Богучарский район, г. Богучар, ул. Прокопенко, д. 1.

Телефоны и электронная почта редакции: директор – главный редактор 2-11-31, обозреватели 2-10-58, заместитель директора, менеджер по рекламе 2-24-41, e-mail: snews@vmail.ru.

Издатель: Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Адрес издателя: 394026, г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 53.

Учредители (соучредители): Управление делами Воронежской области; администрация Богучарского муниципального района Воронежской области; Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Воронежской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ36-00571 от 13.03.2019 г.

Газета отпечатана в АО «Воронежская областная типография - издательство им. Е.А. Болховитинова». Адрес типографии: 394071, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 73 А. Дата выхода в свет 2 марта 2021 года. Заказ №020103 Тираж 4778 экз., в том числе PDF-версия 1327 экз. Подписной индекс 64965. Выходит по вторникам и пятницам. Цена свободная (6+)